11Iro

HWmsa: AnTHHTaAH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.03.2005 10:47:05

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2005 00:11:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8550/answer/8551




YBaxaemas AnTeiHTaH! Bamn Bompoc HEMHOTO He 110 afpecy - Ha HallleM CcailTe OKa3hbIBaeTCs
KOHCYJIbTaTUBHAS IIOMOIIb 110 YPOJIOTUYECKUM BOIIPOCaM. Balll BOIpOC OTHOCUTCS K TUHEKOJIOTUH,
6onee KBanupUIIMPOBAHHEIM OTBET BaM MOTYT 0Ka3aTh r'MHEKO0Ioru. C yBaKeHUEM.



